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33 Upwpwuwnh dwpgh Uwuhu hwdwjuph wywguwlng
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3nny Swnblwi Saundwé wiwh
S;'}j‘ blwdinwnbuwlGtnp weh | ooy [ muw““é" pejig
. NN |  (u.5+u.6) “éwu $nGnujhG dwu
1 2 3 4 5 6
- -
1000 Qg aauHrS LG 6585668,425 | 5990959,003 | 594709,422
(innn 1100 + innn 1200+1nnn 1300N)
wjn pyntd’
1100 [1. 3UPYEP B4 SNFPLREN 7100 | 1723976,05 | 1723976,05 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn, 1160)
wjn pynid®
1110 {1.1 QnjpwjhlG hwpybp whGawpd qniyphg 7131 503793,6 503 793,6 X
wjn pyniy”
Qnijpwhwny hwiw)bpbbph Jupswywh nmwpwéplbbpnid
il awlynn ptGptiph L phlnipjntGGEph hwdwnp, nphg' L ok A
bhahywlwl whéwlghg 9630,3 9630,3
hpwjwpwlwywlw wiGédwighg 6 548,4 6548,4
1112 3Innh hwpy hwow)Gpbkph U.}UI’IZUJHUJU nwpwépbbpned 16 349,9 16 349,9 X
quGynn hnnh hwdwp, nphg
Qynin. Gpwlwlynipjwl hnnbp 13 858,2 13 858,2
ns qnin. Gpwlwynipjwl hnnbip 24917 24917
Wupwnd gniph hwny, nphg 471 265,0 471 265,0
Ulpwnd gnuyph hwny /hpwdwpwlwywl wuswlghg/ 68 076,100 68 076,100
Ulpwnd gnuph hwny /Shahyulwl wuswughg/ 403 188,900 | 403 188,900
1120 | 1.2 Qnijpw)jhG hwpybp w) gniphg 7136 | 1027575,8 1027575,8 X
wjn pyntd’
1121 | Qnypwhwny thnfuwnpwihengltiph hwdiwn 1027 575,8 1027 575,8 X
1.3 Uypwlplbph oqunwgnpéiwh Ywd qnpénibbinupjw
1130 hpwywlwgdws pauninipjws YSwnln 7145| 171606,65 171606,65 X
wjn pyntd’
1131 | Stnwlwl winipptp , 71452 171606,65| 171606,65 X
(wnnn 1132 + wninn 1135 + winn 1136 + winn 1137 + wnnn 1138
+wnn 1139 + ninn 1140 + winn 1141 + wninn 1142 + wnn
1143 + winn 1144+wnnn 1145+wnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnnn1150)
wjn pyntd”
w) Iwdw)bph tmwpwépnid Gnp 26Gptiph, 2hGnupjntGGtph
1132 (GEpwnywy ng hhiGwywh) 2hGwpwpnipnilh (nbnwnpowb) 80000,0 80000,0 X
pninynipjwl hwdwn (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg"
1133 wuw) IhdGwlwh 2hGnipyntGGEph hwdwp 80 000,0 80 000,0 X
q) Iwiw)lph Jupswlwh nwpwépnid 26Gpnph,
1136 2hGnupynlltph, pwnwpwphGwlywh wy| opjtlnGhph 100,0 100,0 X
pwlndwl pnyjjnynipjwl hwiwn
n) Iwdwjlph nwpwépnid nqbihg fudhspltiph L (Yuwd)
Sfuwfunnh wpunwnpwiph uswneph, hul hwipwihG
1137 ulOnh opjtlnGEpnLY” ngbLhg fudhspGtph L (Yud) 29 384,0 29 384,0 X
Sfuwhuninh wpnwnpwiph hpwgdwa pnuynynipjwG
hwdwp, Gny6 pdny’
-ngGLhg fudhsplbph hpwgdwh hwiwp hhdG. 2hG Gepuncd 16 734,0 16 734,0
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-Stuwfuninh hpwgdwG hwdowp hhiGwywh 2hG GEpuntd

12 650,0

12 650,0

1138

t) Iwdwylph tnwpwépnLld pwgopjw Jwdwnp
Yuauwybpwbnt pnuyinynipjwlb hwdwn

10 445,27

10 445,27

1139

q) 3wdw)Gph wwpwépntd htinniy Junbhph,
wbuGhywlwh hbnnuyGhph, htnnlyugywé qugbiph
Jwhpwéwu welwnph YEwntpnud henniy Junebihgh,
nbuGhywywb hbnnyGeph, hennijwgywé quabiph
Jwdwnph pnijinynipjwl hwiwnp

14 440,0

14 440,0

1140

£) Iwdwylph nwpwépntd wrbnph, hwbpwjhb ulGlnh,
qunswph, whnuiny fuwntiph L yhswywtuwntiph
Juqiwltpwdwh opybyinGnp, punbhpltnp
(uwnLOwabpp), uwnwwnGbpp dwip 24.00-hg htiwnn
wohuwwnbnt pnyjinynipjwl hwdwn

3950,0

3950,0

1142

g) Swiw)lph wwpwépntld wpnwphb gndwaqn
wmbnuwnpbint pnyjnynipjwl hwdwn

22 607,38

22 607,38

1145

dp) Pwlywndtp dEwnwnltphg wwwnpwunywé hpkiph
Jwhpwéwhu wenijwdwneph pnijinynipjwl hwdwp

100,0

100,0

1146

da)3wdwjuph wbywuncdp $hpdwjht wujwuncdubpnud
oguwgnnpdtint pnijjinynipjwl hwiwp

1100,0

1100,0

1147

drnyluwunipuGpnLd , Ypwwyubnnud tnkhubhywywlu
hennLyubnh Jwédwnph pnypndnipjwl hwdwnp

3480,0

3480,0

1148

dt)3wdwjuph twpwdpnLd hwupwjhu ulunh
Yuauwytpwdwl W hpwgdwu pnijjnynipjwl hwdwn

3940,0

3940,0

1149

3ngthwlguunh Shuwwunwpnipjwl Swrwjnipnliltnh
hpwywuwgniJ

2000,0

2000,0

1150

Ywpwnyth, nhuynunbyh, pwnuhph, uwntuwih W
ongbpwnuhph hwdwn® opwgnigwjhu tnwnyw hwdwn

60,0

60,0

1150

1.4 UypwGpGbph Swunwywpwpniihg b dwewjnipyniGbtph
dwuwinigniihg wjl wwpwnwnhp yéwpltip

wjn pyntd’

7146

21000,0

21000,0

1151

SwdwjbGph pjniob Ywpynn yenwlwhb wnnipptip
(nnn 1152 + nninn 1153 )

wjn pynLd’

21000,0

21000,0

1152

w) Lwnwpwghwlwb Yugnipjwb wywnbp qpwhgkint,
nnwlg dwuhl pwnwpwghGtphG YplGwyh Jyujwlwsn,
pwnwpwghwywb Yugnipjw wywnbpnid junwpwé
qpwnnLdbbpnid thnthnfunepynlGGtp, (pwgnldGhp,
ninnnedlbp Juwwptbpnt b Jepwywbqbiwb
Juwwygnipjwip Jyuwjwlwbbbp wwnt hwdwnp

4500,0

4 500,0

1153

p) Lnuinwpwlwb qpuubtywyGtph Ynnihg Gnunwnpwywb
SwnwjnipjntO0bp Juwnwnbint, Gninwpwlw Yuwpgny
dwybpwgyws thwuwnwpnptiph YnyGophGwybbp nwyint,
G2Jwé dwpohGbeph Ynnohg gnpéwpplbiph Gwhuwqékp L.
nhonwdlEp Ywadbpnt, thwunwpnpbph wwwnskbbp hwibin.
L npwlghg pwnduwéplbp twnt hwiwnp

16 500,0

16 500,0

1200

2. MUTSNLULUL ruuucLnPlLEr

(nnn 1210 + vinn 1220 + inn 1230 + winn 1240 + winn 1250 +
wnn 1260)

uyn pynud’

7300

4244478,422

3649769,00

594709,422




Sw .hluu[i Goundwé wjwh

Snnh il wjn pynid’
N’h bYwinwwnbuwyGbpp woh | ROnwatOn  —rrr i G
NN | (u5+u.6) “éwu $nGnuwjhG Swu
1 2 3 4 5 6
2.5 LGpwghl GapphG wwounnGwlywh npwiwzGnphGbp® 1 4976900 3649769.00 X
L unwgywé Yurwywpiwh wj SwhwpnwyGtphg e i - :
(nnn 1251 + winn 1254 + ninn 1257 + winn 1258)
nphg’ .
1251 | w) Mbwnwlwh pjnietihg $hlwbuwywlb hwiwhwpptgiwh 3646 718,6| 36467186 X
uygpnilpny npwiwnpynn nnunwghwatn
q) MEwnwlwa pjnetihg pwiwnnynn Gwywwnwywjhb 5 X
= hwnlwgnidltp (untpyblghwibin) 0504 S0
1260 | 2:6 “wuuhinwy Ginphl wwzinnGuluil nawdw2Gnph0tin 7332 | 594709,422 X 594709,422
unwgywé Jurwywpiwb w) Swywpnwybtphg
(nnn 1261 + nn 1262)
wjn pynid’
w) MEnwlwh pjnobhg Yuwwhwnw| dwiuubiph
1261 | $hGwbuwynpiwh Guwinwlwiht hwinluwgnidltp 594709,422 X 594709,422
(unLpyblghwtip)
1300 (3. U3L t4uUNnksuer 7400 617214,0 617214,0 0,0
(innn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 +
nnn 1360 + winn 1370 + winn 1380)
wjn pyncy’
1330 3.3 qnuph Jwpdwlwinipjnilhg GHwintinblp 7415| 59489,500 59489,500 X
(nnn 1331 + ninn 1332 + wninn 1333 + 1334)
wjn pyntd’
Jwiwjlph ubithwlwbnipyntl hwiwndnn hnntiph
1331 bt i g s A 27 031,500 27 031,500 X
-qnnunbunbuwywi Goulwynipjwl 16 838,700 16 838,700
-ng gninunGnbuwlwh Gawlwynipjwb 10 192,800{ 10 192,800
1334 Uy, gnujph ywpdwlwinipjntlhg dnewnptin 32 458,00 32458,00 |X
3.4 3wiw)bph pynipbh GYwinnbbp wwpwbpbbph
e twwwywpwnniihg b swrwjnipintGGbinh dwwnnignidhg e SHRad S %
(nnn 1341 + innn 1342)
wyn pynLy’ :
Mbwnnipjwh Ynnohg nbnwlwh hGplwlywrwwniwb
GwpihGaEph0 wwwndhpwlyws hwanpnipniGhtiph
T hpwywlwgiwh dwhuubph $hGwluwynpiwb hwiwn = S50 X
whwnwlwh pjnpbhg unwgunn thonglbip
1350 |3.5 dwpswlwl qubGdnLiGhp 7422 | 543726,45 543726,45 X
(nnn 1351 + wnnn 1352 + wninn 1353+13520)
wjn pyntd’
1351 | Shnwlwl JSwnbtp 422212,45 422212,45 X
Wuwuliwpnidwywl swnwjniejntllbnhg yéwnp 100,00 100,00
Sunnwywl yéwnubp 197870,45| 197870,45
Unpwhwlntpjwl ydwn 201442,00f 201442,00
Thu 2whwgnpéuwl payunynipinit LphGuipwnpnipjw
wnwpinp thwwnwgnbint hwdwn : 20000,00{ 20000,00
UpgnuplEbp L wdnipnlbp Juqiwybpwbine hbn juwljwé wptu 2800,00 2800,00
13520 Uy nGnuiywu Jdwpubn 47514,003| 47514,003
Rwiwjlph Jwpswlwb nwpwépnud hGplwlwd junnigwé
1352 | G0pEph, 2hGnipjnLGGEph ophbwlwlwgiwh hwdwn 60000,00{ 60000,00 X

ydwnbbp




3nny

Swpbljwl Gundwé wiwh

S,’\‘l’,}lh bYwdnwnbuwlGtng weh | 0GRwbhn anzwu::én Pl
NN (u.5+u.6) 5 $nGnuwjhG dwu
1 ' 2 3 4 5 6
Opklpny uwhiwGywé nbwptpnid hwiw)Gpw)hh
hhiGwpyGtph Ynnihg wnwlg wbknwywG wnipph qubddwa
1353 | dwuwinigynn dwnwjnipyntGlbph Ywd Ywwnwpdnn 2000,00 2000,00 X
gqnpénnnipyntGGbph nhdwg unwgynn (qubGaynn)
YSwplbp/Jspwhwugbwynpnid/
Puwysnipjwl hwwnnly uwuuwpynidhg Uniinptin 12000,00( 12000,00
1360 |3.6 UnLinptip winydtiphg, niniquGplGtinhg 7431 10000,00 10000,00 X
(innn 1361 + winn 1362)
w)n pyntd”
Jwpswywa hpwdwhiwhunnidGiph hwdwp nbnwywh
1361 | NUpOwywnwiuindul dwndhGGtph Ynndhg 10000,00{  10000,00 ;4

wwwnwufuwbwwnynipjwb shengltiph Yhpweniihg
GUwdniinGep
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